
                                       

                                      Tisztelt  Polgármester  Úr!! 

                                      Tisztelt  Testület! 

                                      Tisztelt Vállalkozók! 

 
Ezúton szeretném felajánlani Önnek és a településüknek az alábbi sport rendezvényt 
lakhelyük reklámozására, és az éves programjuk színesítésére. Bemutatni 
településüket minél többször a televíziós csatornán keresztül az ország vagy a világ 
lakóssága számára.  
 
A   Natúr  Erős Emberek Szövetsége  (W.N.S.F.)  kizárólagos joggal megbízta  
Fekete Lászlót és az általa vezetett gazdasági társaságot   hogy  2024 - ben   
szervezze és rendezze meg  a sportág  nagy   nemzetközi versenyét. 

 

 A Világ  Legerősebb   Embere  Versenyt.  
 
A verseny dátuma:    2024.   
  

A  versenynek  méltó  helyszíne  lenne  : Siófok 

                                                        
A versenyen  20 ország versenyzői  vesznek  részt    
 

U.S.A. – KANADA – AUSZTRÁLIA – ANGLIA – DÉL-AFRIKA – ARGENTÍNA – 

BOLÍVIA – SZAMOA – JAPÁN – MALÁJZIA – SKÓCIA – ÍRORSZÁG – 

GÖRÖGORSZÁG -  FINNORSZÁG – FRANCIAORSZÁG – ROMÁNIA - 

LENGYELORSZÁG – CSEHORSZÁG - SZLOVÁKIA –  MAGYARORSZÁG 

                                                                                                                            
A  versenyben  5- versenyszám lesz. 

 

Versenyszámok:       golyó rakás,  farönk nyomás,  súlyok lépcsőn cipelése,                                                                        

                                  súlyok cipelése távolságra, gumikerék forgatás,  vagy kamionhúzás.                                     

                                                                      
 
A versenyen a TV2 kereskedelmi csatorna jelen lesz, ( Spíler1 - Sport2)  és az 
eseményről kereskedelmi 60 perces filmet készít. Melyet saját csatornáján 1+9 
ismétléssel   sugároz  le .   
 
Több külföldi televíziós csatorna jelezte részvételi szándékát vagy a filmre való 
igényét. 
 
Igény szerint az induló országok televíziós csatornáinak biztosítjuk az anyagot  
többszöri  lejátszás céljára. Így a film  nagy  turisztikai  reklám erőt  képvisel. 
 
A település és környékén élő  emberek  megérdemelnének egy ilyen versenyt, hogy 
élőben láthassák  a Nagyon  Erős  Embereket versenyezni. 
 
Siófok település a filmben  nagy  értékű reklámot kap (4 perc). A versenyben szereplő 

szponzori támogatók termékeinek közel 1óra hosszúságú reklám lehetőséget biztosítunk 

szintén adásonként. (A  termékek   és arculati elemei végig láthatóak maradnak a filmben.) 



 
 
A film elején 4 percben  és közben  bemutatják a versenynek helyt adó helyszín 
szépségét, és nevezetességeit.  Ezenkívül  1,5 – 2  perces  Polgármesteri vagy 
általa kijelölt személy nyilatkozata a rendezvényről.  Az eredményhirdetésnél az 
önkormányzat és a támogató cégek vezetői  vagy  az általuk kijelölt személyek 
adják át a díjakat a versenyzőknek.   
Mivel a TV2 csatorna itthon és a környező  országokban   nagyon nézett műsor, 
ezért a helyszínnek  és a  támogató  cégeknek a jó reklám lehetőség biztosított. 
 
Tisztelt   Megrendelő!      
 
A  verseny létre jöttéhez nettó :     25.000.000. ft   támogatást kérünk. 
Ez az összeg  tartalmazza a verseny részleges költségvetését: ( TV2 
költségeket, a versenyzők útiköltségét, start pénzét, a verseny anyagi és tárgyi 
díjazását, a versenyzők szállás és étkezést, a kelléket és kellékeseket, a 
versenybírók pénzét és ittlétét,  valamint a fuvarköltségeket  és a verseny köré 
épülő szolgáltatásokat. )     
 
A verseny szabadtéren vagy zárt helyiségben történik egy vagy két napon kb   
napi 3 óra alatt zajlik le. Sportcsarnok esetén már előtte való pénteken a 
kellékezés a küzdőtér kialakítása történik a helyszínen. 
 
Tisztelt  Megrendelő !                                                                                                                                    
 
A világ sok településén szeretnének ilyen versenyt megrendezni, mert tudják a 
vezetők  hogy ez a  rendezvény a lakosságnak nagyon tetsző dolog. Ezenkívül a 
verseny nagy reklámot hoz a városnak és az Országnak turisztikai szempontból is. 
Ezért kérem Önt hogy fontolja meg ajánlatomat  hogy ne kelljen más városba elvinni 
az eseményt vagy legrosszabb esetben más ország dicsekedjen a rendezvénnyel. 
Döntését kérem  jelezzék felém az alábbi elérhetőségeken a szervezés mielőbbi 
elkezdése végett. 

 

 

 

2024. 05.01.      Esztergom. 

 

Tisztelettel :   Fekete  László              + 36309375050 

                                                         Email: show@feketelaszlo.hu 

 

 

 
                                                                                                                                        
   
                                                               


